

ПЛЪВЕНСКИ НОВИНИ

ЕДИНЪ БРОЙ 1 ЛВ. СЕДМИЧЕНЪ НЕЗАВИСИМЪ ВЕСТНИКЪ ГОДИШЕНЪ АБОНАМЕНТЪ 60 ЛВ.
РЕДАКЦИЯ печатница „ИЗГРЪВЪ“. Редакторъ-стопанинъ ИВ. БАКАЛОВЪ.

Гласъ отъ село

По поводъ на едно събрание въ Левски

Не отъ вчера, не отъ днесъ въпроса за трансформиране нашето земледѣлие е занимавалъ и занимава, както управляющи, така и специалисти; не едно мнение се е казвало и не едно решение се е вземало. Обаче и днесъ въпроса е тамъ където е билъ вчера и кой знае докато се решимъ да направимъ нѣщо, нема ли на *почитаемия* въпросъ да му прилошея толкова, че заспалъ и истинялъ не можемъ го намѣримъ подъ купичката мнения, решения и резолюции...

Едно е отъ всичко повече доказано: замледѣлка България не може повече да се крепи върху своето зърнено производство. То вече не храни производителя, не увеличава благосъстоянието му, напротивъ погубва неговия трудъ и автоматически се отразява зле както върху бюджетнитъ постъпления така и върху търговския ни балансъ.

Ще оставимъ всички цифри и статистики, така щцо едно повсестрано разглеждане на тоя въпросъ — казахме той е достатъчно разпъванъ на кръстъ, за да има нужда да го мчимъ и ние.

Ще се спремъ само на единъ въпросъ въ прѣка връзка съ това трансформиране — въпроса за нашитъ птици и добитъкъ.

Сравнени цифритъ на износа, специално за птици и яйца, ще видимъ, че тѣ ежегодно показватъ единъ приръстъ, както въ количество така и въ лева, ако и процеса за понижаване ценитъ да е засѣгналъ чувствително и тия продукти. Това показва че е намѣренъ единъ отдушникъ, че на нашия селянинъ е създаденъ единъ поминъкъ, който го задоволява, щомъ той намира смѣтка да увеличава продукцията. Какъ, съ чий усилия и сръдства се постигна това? Явно, не съ мненията и резолюциитъ на разни „стопански“ комитети, и не съ особения интересъ на държавата. Компетентността и усилията на енергични стопански деятели трасираха единъ новъ пѣтъ и посочиха възможноститъ за увеличаване благосъстоянието на родното стопанство. И тукъ обаче въпроса не е изчерпва, защото това, което е направено, не е всичкото, а и да се запазятъ известни извоювани позиции не е така леко, както всѣки несведущъ би помислилъ.

Завоюването на пазари, ето голѣмия въпросъ който всѣкога е интересувалъ стопанскитъ деятели и правителствата на всички страни производителки, било на земледѣлски било на индустриални произведения. Нашата „блестяща“ търговска изолираностъ, както самъ г-нъ Министъръ председателя Мушановъ заяви, ни е поставила почти херметически затворени и ние виждаме, какъ единъ следъ другъ изгубихме много пазари за нашитъ произведения които имаха тамъ и име и цена. Нека не ни бжде чудно ако утре, по пѣтя по който народнитъ маси, гъделичкани и заблуждавани въ своитъ болки, сж тръгнаха да разрешаватъ стопанскитъ проблеми, се видимъ осъмнали съ загубени или компрометирани пазаритъ за нашитъ птици и за нашитъ яйца, безъ да могатъ и да помислятъ за завоюване на нови за нови произведения. Ето кое трѣбва да държи будно нашето внимание.

Поводъ за тия мисли ни даватъ разискванията и решенията, които „стопанскитъ комитетъ“ на с. Левски има по поводъ исканата отъ Игало Българското Експортно д-во с. Левски — концесия за организиране износа на замръзени меса. Назначена отъ съответния министъръ комисия разглежда въ всичкитъ подробности предложението на д-вото. Обсждатъ се добритъ и лоши страни, предвиждатъ се ползитъ и вредитъ, и на край комисията излиза съ мнение въ полза на предложението. Въпросътъ е, обаче, нито още свършенъ, нито министра е излъзалъ съ своя законопроектъ. Това, обаче, не пречи на нѣкакъв си комитетъ, така подозрително извиканъ на животъ, да види кръстосани надъ България веригитъ на нови репарации, отворена устата едва ли не на стоглава ламя, и ето надава викъ: долу концесията, България загива!

Трѣбваше човѣкъ да присъствува на това събрание, да чуе всичко, да слуша какъ се постави и осветли въпроса, за да разбере, колко гнило, колко болно и колко разложено отъ бацила на една крещяща демагогия има наслоено, какъ неосведомеността и неразбирането се надпреварваха, и изуменъ да се запита: та тия ли хора, та тия ли „доктори“ ще черятъ стопанскитъ рани на България?

Поставя се голѣмъ въпросъ: системно, планомерно, съгласно така капризнитъ нужди на западнитъ пазари да се организира износъ на замръзени меса. Ще се търсятъ пазари, ще се боришъ съ тия, които вече ги иматъ и така зорко ги пазятъ, ще трѣбва първомъ да създадешъ и импулсирашъ едно истинско скотовѣдство, ще се хвърлятъ милиони въ инвенстации, ще се поематъ ангажименти и насреща ти стои голѣмия рискъ. Когато се мчишъ да направишъ това, да укрепишъ единъ новъ и постояненъ поминъкъ и за всичко поискашъ известно съдействие и гаранции, наричатъ това стоглава ламя и крещятъ. Защо? Ако тукъ нѣма една груба заинтересованостъ, най-малко това е единъ малъкъ кржгозоръ, който не позволява на амбициозни кооператори да видятъ отъ малкото прозорче на своята канцелария не, но даже и да подозратъ колко прѣчки и трудности сж изправени на пѣтя на тая стопанска инициатива и въ своята екзалтираностъ само да викатъ: долу!

За да не бжде шума толкова подозрителенъ и празенъ, тѣ сочатъ срещу концесията — кооперативенъ износъ! Е, добре! Къде бѣ досега Вашия кооперативенъ усетъ, какво направихте досега за да помогнете на ония стопани, които за своето прасе, за своето агне, за своя волъ не можаха да намѣрятъ и една мизерна цена? Къде бѣ Вашия стопански комитетъ да се погрижи за това не, а да чуемъ, че той въобщо съществува? Но даже, ако късно събудили се, не трѣбваше ли изпървомъ да поразтриете сънливитъ си очи и прецените какви сж реалнитъ Ви възможности за разрешаване на една такава задача? Или всичко това стана така прибързано, нервно и туптанжийски, защото тукъ се кривятъ нѣкакви други цели добре инсперирани и проведени?

България е платила не малко данъ на недомислието, на малкитъ смѣтки, на отрицанието. Специално и въ Левски стърчи единъ такъвъ паметникъ — злополучната кооперативна маслобойна. Ще продължимъ ли все изъ тоя пѣтъ, тогъ остава всѣки да помисли. Насъ, обаче, не можешъ да не ни възмути, както лекотата, така и проличаващата заинтересованостъ съ която тоя „комитетъ“ прибързано се вмеси въ въпроса.

Да не опушляваме голѣмитъ стопански въпроси, да бждемъ предвидливи и разумни,

с. Левски, 24. I. 1932

Наблюдатели.

И Селскитъ деца гладуватъ Единъ добъръ българинъ

Обикновенно се знае, че въ селата малко или много — все се намира поне за прехрана, макаръ тежкото стопанско и финансово положение да сж засегнали вече всички слоеве на българската държава. Както селото, така и градътъ днесъ сж въ едно да не кажемъ окаяно, но почти тежко положение. Безработицата и упадъка на всички професии, които сж последица отъ общата криза, се отразиха и чувствително върху живота на *малкитъ деца*, които отъ гладъ и мизерия не разбиратъ. Тѣхнитъ крехки души знаятъ само да искатъ. Напоследъкъ почти въ всички наши градове сж образувани комитети за подпомагане на беднитъ деца и тия на безработнитъ, обаче въ селата тукъ тамъ сж образувани такива комитети, които по редъ причини не могатъ да проявятъ общо-полезна дейностъ. И тамъ именно въ селата има не малко деца, които ходятъ боси, голи и гладни, на които трѣбва да се помогне!

Въ село Муселиево, Никополска околия — повече отъ 100 деца биле боси, безъ здрави дрехи и често гладували. Наблюдавайки тая мизерна картина, директорътъ на тамошната популарна банка, *Иванъ Т. Ушевъ* написалъ единъ апелъ къмъ жителитъ на село Муселиево и го разгласилъ чрезъ селския гласатай, обяснявайки на селянитъ, че е *грѣхота* да се оставятъ тия деца въ мизерия — да ходятъ боси въ училище и гладуватъ.

Намѣрили се добри хора и Ушевъ събралъ една сума отъ около 3000 лева, която щѣла да послужи за подпомагане на най-беднитъ деца. Сжщия, Ушевъ, сега правѣлъ постъпки предъ селскитъ си да се организира едно редовно подпомагане отъ по-заможнитъ селяни на беднитъ деца. Инициативата на тоя добъръ българинъ е повече отъ похвала и тя заслужава да бжде подета и реализирана отъ всички интелигентни хора въ селата — да бждатъ подпомогнати беднитъ деца.

Ние поздравяваме г. Ушева за благородния му жестъ, който е наистина християнски. *Бакаловъ*

Една трагична участъ

Плъвенскиятъ гражданинъ Петько Хр. Менковъ, 41 годишенъ, жененъ, на 22 срещу 23 т. м. презъ нощта се е хвърлил въ собственния си геранъ и починалъ.

Покониятъ е правилъ опити нѣколко пѣти да тури край на живота си, обаче винаги е билъ следенъ и спасяванъ отъ близкитъ му.

Запасенъ подофицеръ — додобенъ герой отъ фронта, награденъ съ 4 ордена за храбростъ, Менковъ загина трагично. И той е жертва на ужаситъ на войната, простудилъ се много на фронта, заболѣва отъ разширение на венитъ. Следъ завръщането си се отдава на миренъ животъ обаче болестта го измъчва и докато най-послед силнитъ мжчителни болки го докарватъ до положението на умопомрачение, което и стана причина да завърши трагично живота си.

Акциза върху вината и джибритъ Какъ ще се прилага новия законъ

Вчера финансовото министерство отправи следната наредба по изпълнение на новия законъ за акциза върху вината:

Вината и джибритъ, реколта 1931 год. на лозари и лозарски кооперации, произведени отъ гроздето на собственитъ имъ лозя, ще се облагатъ съ 30 стотинки акцизъ въ банкноти на литъръ вино, респективно 40 стотинки на литъръ джибри, независимо отъ това, дали сжщитъ лозари и лозарски кооперации сж закупили и вината и джибритъ, добити отъ гроздето на чужди лозя, или сжщитъ сж едновременно и пътиепродавци. Прекупенитъ вина отъ реколта 1931 г., ако сж измѣрени и описани на тѣхно име, ще се облагатъ съ 60 стотинки акцизъ прекупеното вино и 80 стотинки акцизъ прекупенитъ джибри.

Ячо Хлѣбаровъ отново избранъ

На 17 т. м., 10 часа сутринта, въ клуба на тукашната организация на Демократическата партия се състоя годишното ѝ събрание и изборъ на ново градско бюро.

Следъ дадения финансовъ и партиенъ отчетъ отъ страна на г. Ячо Хлѣбаровъ, председателъ на бюро на сжщата организация, произведе се новъ изборъ за гр. бюро. Избранъ бѣ отново г. Ячо Хлѣбаровъ съ голѣмо болшинство.

Организацията брои вече къмъ 1000 члена.

По отвличанито на лѣкаритъ Сираковъ или Пенчевъ

Нашитъ читатели сж чели вече въ столичнитъ вестници, че едно лице е заблудило дръ Сираковъ, че имамъ умрѣло момиченце, а дръ Сираковъ изпратилъ дръ Величко Пенчевъ да констатира случая. Когато приближи лозята, лицето избѣгало, и въ посочената отъ него пждарска колиба не е имало никакъвъ мъртвецъ.

Онзи день полицията е заловила това мистериозно лице, което се нарича Ангелъ Стефановъ, 37 годишенъ, родомъ отъ Македония.

Предъ властитъ той е заявилъ, че изпадналъ въ мизерия. Узналъ сжщо, че на единъ неговъ комшия починало дете и общината му дала 400 лева помощъ. Стефановъ поискалъ по сжщия начинъ да събере сръдства за преживѣване и за това намѣрилъ само тоя начинъ, като най-лесно, да излъже, че момичето му е умрѣло и вземе пари.

Извинявъ се предъ властитъ и г-да лѣкаритъ за даденитъ отъ менъ информация на в. в. „Утро“ и „Заря“ по тая случка. Отправенитъ ми упреци сж неоснователни, защото действията на Стефановъ бѣха такива, че наподобяваха много на похватитъ на Калпакчиевъ, а и до залавянето му всичко бѣше една мистериозна загадка.

Бакаловъ.

Новъ околийски началникъ въ Плъвенъ

Отъ известно време се говореше, че сегашниятъ плъвенски околийски началникъ г. Добряновъ ще напустне тая длъжностъ. И наистина, на 25 т. м., г. Добряновъ доброволно си е подаль оставката.

Като най-вѣроятенъ неговъ замѣстникъ се сочи г. *Иорданъ Жельзковъ*, подсекретаръ на Плъвенската градска община.

Избора е сполучливъ. Желзковъ е съ полувише образование, добъръ гражданинъ и администраторъ, и единъ отъ добритъ български журналисти.

Жертвитъ на България презъ последната война

Презъ последната европейска война нашата страна е дала 80 495 убити и 152,390 ранени, а освенъ това имаме 20,800 безследно изчезнали. Въ числото на убититъ не влизатъ загубитъ при септемврийската офанзива.

На гърба ни легнаха 10 милиарда златни лева нови държавни дългове — повече отъ колкото струватъ всички земи, къщи и всичкитъ ни богатства. Това е „ползата“ отъ войнитъ.

ОПРОВЕРЖЕНИЕ за удавената котка въ бозата

Миналата година презъ м. септемврий писахме, че въ една плъвенска бозаджийница се е удавила една котка въ бозата. Бозаджията извадилъ котката, изцедилъ я и пустналъ въ продажба сжщата боза. Всичко това ни събщи плъвенскиятъ гражданинъ Петъръ Ивановъ, като ни заяви, че той поема всичката отговорностъ по изнасянето на горното въ в. „Плъвенски Новини.“ Въследствие, обаче, когато бозаджийското сдружение въ Плъвенъ заведе дѣло противъ насъ, г. П. Ивановъ казвалъ тукъ-тамъ, че това е вѣрно, но се отнасяло за Америка, И нѣколко дни преди да се разгледа дѣлото, П. Ивановъ заяви и на насъ, че го е казалъ „на шега“.

Отъ всичко гореизложено се вижда, че нашето съобщение, авторъ на което е П. Ивановъ, за удавена котка въ бозата,

е не вѣрно

и, че последния е ималъ нѣкакви намѣрения да злопостави цѣлото бозаджийско сдружение въ Плъвенъ, иначе не може да се обясни искането му да публикуваме тая невѣрна информация. „Новини“.

Кои бракове сж позволени и кои забранени

Според едно окръжно до всички епархийски архиереи, Св. Синод дава следното нареждане, което трѣбва да се има предъ видъ, колѣмъ пѣти предстои да се разреши бракъ на сродници:

1. Абсолютно се забранява бракъ при родствама:

1. По кръвъ — до пета (V) степенъ включително.

2. По двоеродие — първа, втора и трета (I, II и III) степени, а така сжщо и четвъртата (IV) степенъ, само при случаитъ, когато двама брата искатъ да взематъ две сестри или братъ и сестра да взематъ сестра и братъ.

3. По троеродие — първа (I) степенъ.

4. По св. кръщение — първа (I) степенъ, а така сжщо и втора (II) степенъ, когато кръстниците искатъ да встъпятъ въ бракъ съ родителитъ на своитъ кръстници (52 Трулско правило).

II. Съ разрешението на Св. Синодъ се позволява бракъ при сродство:

1. По кръвъ — шеста (VI) степенъ.

2. По двоеродие — случаитъ отъ четвърта (IV) степенъ, които не сж абсолютно забранени, (глед. по-горе).

3. По св. кръщение — случаитъ отъ втора (II) степенъ, които не сж абсолютно забранени. (Гл. по-горе).

III. Съ разрешението на епархийския архиерей се позволява бракъ при следнитъ родства:

1. Кръвъ — седма (VII) степенъ.

2. По двоеродие — пета (V) и шеста (VI) степени.

3. По троеродие — втора (II) и трета (III) степени.

4. По св. кръщение — трета (III) степенъ.

IV. За всички други родства, неотбелязани по-горе, не се иска разрешение.

Атанасъ Хр. Алексиевъ
нѣма да приема на именния си день, 31 т. м.

Атанасъ п. Изгоренковъ
нѣма да приема на именния си день, 31 т. м.

Поради изселване престѣлва се книжарница „ЕДИНСТВО“ (подъ окр. сждъ) Споразумение тамъ.

ХРОНИКА

За общинитъ, кооперациитъ и читалищата въ окръга не се отнасятъ нашитъ покани за изплащане на абонаментъ. „Новини“.

Днесъ изпращае последния брой на всички наши абонати, които не сж си платили абонамента за миналата 1931 год. „Новини“.

Статитъ за банка „Напредъкъ“ ще продължатъ следъ годишното и събрание, което не е още насрочено.

Нашиятъ съгражданинъ г. Митко Ант. Кузовъ, секретаръ при Плъвенокия окръженъ сждъ, се е сгодилъ за симпатичната госпожица Зинка Ив. Танчева отъ село Б. Карагачъ.

На младата двойка нашитъ най-сърдечни благопожелания.

На 31 т. м. въ София ще излезе „Вестникъ на вестниците“, издание на съюза на журналиститъ въ България.

За този брой реклами ще се приематъ отъ нашиятъ редакторъ Ив. Бакаловъ. Тиража на вестника ще бжде 100,000 екземпляра и, понеже сждия денъ нѣма да има никакви други вестници, то даденитъ реклами въ тоя брой най-добре ще постигнатъ целта си.

Бившиятъ гласенъ счетоводителъ на общинскитъ стопански предприятия г. Андрей Ив. Аврамчевъ, отъ Плъвенецъ, на 20 т. м. е назначенъ за околийски началникъ въ гр. Троянъ, а досегашниятъ троянски околийски началникъ А. Коцевъ отива на сждата длъжностъ въ гр. Анхиало.

Г-нъ Аврамчевъ е добъръ гражданинъ и администраторъ, и вѣрваме, че и на тоя новъ постъ ще се прояви като такъвъ.

Плъвенската организация на Радикалната партия изказва своята благодарностъ и администрация на г-жа д-ръ Д. Лесичкова, на госпожицитъ Златарева и Вѣра Хр. Костова и на г. г. Н. Кантаржиевъ и Панто Бояджиевъ, за изнесенитъ отъ тѣхъ хубави номера на партийната имъ вечеринка срещу Йордановденъ.

Децата отъ училището при старата гара, преди нѣколко дни сж устроили детска вечеринка и събраната отъ прихода сума 700 лева сж ги подарили за подпомагане децата оа безработнитъ. Добъръ детски примѣръ за подражание.

На 20 т. м. почина следъ кратко боледуване Вѣрка Борисъ Романска, 9 годишна, дъщеря на нашиятъ абонатъ Борисъ Романски, Миръ на прахътъ ѝ!

Граждани питатъ, защо на Йордановденъ нѣкои агенти сж излѣли светената вода предъ църквата и станали причина много гражданки и граждани да се върнатъ въ домоветъ си безъ светена вода?

Вие сте забравили да посетите пивница „Молловъ“, кждето има най-вкусни и прѣсни закуски на скара, хубаво вино и всички напитки — отлични. Чистота най-голъма!

Електромотори, динамо-машини и др. на складъ при Димитъръ Ив. Влаховъ (задъ окръжната палата) **Плъвенецъ.**

Вечеринката на тукашната организация на Национално-либералната партия, за която съобщихме, че ще бжде на 23 т. м., бѣ отложена за идния месецъ февруарий. Датата не е още опредѣлена. Научаваме се, че министъръ Д. Върбенковъ не могаль да дойде на тая дата въ Плъвенецъ.

Тия дни известниятъ иашъ артистъ В. Гендовъ пристига съ театъра си въ Плъвенецъ. Репертуара му е миого сензационенъ.

КОРСЕТИ—СУТИЕНИ синтюри; бандажи за бременностъ и гинекологически пстѣрби изработва **РОСКА ТЪПАЛСКА**, магазинъ „БЕГОМИЯ“, срещу адвоката Думановъ, до хлѣбопекарница Мутафовъ. 1—3.

Онзи денъ Плъвенецъ окръженъ сждъ касира изборитъ въ V, VII и IX квартали въ Плъвенецъ.

Презъ настоящата учебна година въ основнитъ и прогимназиални училища въ Плъвенския окръгъ учатъ 51,437 ученички и ученици. Тѣхниятъ брой тази година надвишава миналогодишния съ 2854 ученици. Учителскитъ персоналъ въ първоначалнитъ училища възлиза на 1375 души.

Въ окръга има 156 прогимназии. Тѣхниятъ учителски персоналъ възлиза на 572 души.

За знание!

Въ Обущарския магазинъ **„ЛИГЛОВЪ“** на Христо Лигловъ

се продаватъ разни обувки и се приематъ за поправки и изшиване на машина вехти обувки. **Лепимъ и галоши.**

„ЛИГЛОВЪ“

Третиятъ редовенъ конгресъ на инвалидитъ и слѣпи отъ „Злополука“ при фонда „Обществени Осигуровки“, седалище гр. Русе, ще се състои на 29, 30 и 31 януарий 1932 год. въ гр. Русе.

Датата на допълнителнитъ плъвенски избори ще бжде опредѣлена отъ министра на вътрешнитъ работи.

ОЧАКВАЙТЕ новитъ III-о кач. цигари **„Енидже Вардаръ“.**

Помпи!

Ржчни, моторни, електромоторни, трѣбн, арматури и санитарни артикули на **фабрични цени** при **Димитъръ Ив. Влаховъ** (задъ окръжната палата) **Плъвенецъ.**

Любители

на **берекъ** отъ кравешко масло и чисто приготвенъ, посетете берекчийницата **ПАКЪ ОТЪ КРАЯ** (срещу окръжния сждъ) Управителъ: Еминъ Дългия.



ЗЛАТНИ **Б** **ПЕНДАРИ**
22 карата, гарантирани съ държавна марка — по **1250 лева** ще намѣритъ само при **ИОСИФЪ Д. САХАТЧИЕВЪ** Българинъ, дипломиранъ златаръ — Плъвенецъ

Дългогодишенъ чиновникъ

при финансовото министерство, счетоводителъ и касиеръ въ разни учреждения, владее двойно счетоводство, пенсионеръ, търси подходяща работа въ банка или търговска кжда. **Гаранция 20 до 30000 лв. парична или имотна.** Справка писмено или телефона при Коста Мотафчиевъ за Р.

СКРЪБНА ВЕСТЬ

Съ разбити отъ жгва сърдца и скръбъ на душата ни, съобщаваме че следъ дълго и мъчително боледуване се пресели въ вѣчността на 23 януарий т. г. многообичния ни и непрежалимъ съпругъ, баща, синъ, братъ и сродникъ

Петко Хр. Менковъ

на 41 година

Запасенъ подофицеръ, кавалеръ на ордени за храбростъ.

Скжпи съпруже и татко!

Въ ранното утро на твоя младенчески животъ, костеливата ржка на безмилостната смъртъ посегна и на тебе, безъ да държи смѣтка, че те отнася отъ насъ въ години презъ които ти трѣбваше да заживѣешъ най-сладкия животъ на младостта си.

Спи спокойно скжпи съпруже, татко, сине и братко, твоятъ благъ характеръ и добра душа, ние никога нѣма да забравимъ.

Поклонъ предъ твоя тѣл раненъ гробъ!

Опѣлото се извърши на 24 януарий т. г.

гр. Плъвенецъ, 23 януарий 1932 год.

ОПЕЧАЛЕНИ: Съпруга: Тодорина; дъщеря: Тинка; баща: Христо; майка: Томана; братя: Цвѣтанъ и Ангелъ; сестри: Атанаска и Симеонка; снахи: Николина и Мара. Семейства: Яневи, Гешеви, П. Христови, Староселски, Р. Илиеви и др. сродници.

ОБЯВЛЕНИЕ № 1164/931 г. Известявамъ, че по изпълнително дѣло № 1164 отъ 1931 год. ще продамъ на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плъвенецъ изброенитъ въ настоящето обявление недвижими имоти, като продажбата ще започне следъ **15 дена** отъ обнародването му и свършва до 17 часа на онова число отъ следния месецъ, което съответствува съ датата на обнародването, а именно: Една четвъртъ идеална частъ отъ КЖЩА съ дворно мѣсто 250 кв. м., застроена върху 170 кв. м., масивна, двуетажна, направена отъ камъкъ, тухли и варъ, покрита съ цигли, съ 10 стаи на маза, оценена за 24,000 лв.

Горниятъ имотъ принадлежи на **МАРА ИВ. ТРОЯНОВА** отъ Плъвенецъ, продава се по възискането на **ВАСИЛЪ СИРАКОВЪ** отъ Плъвенецъ. Наддаването ще почне отъ горната цена. гр. Плъвенецъ, 23. I. 1932 год.

I Сждия-изпълнителъ: Г. Н. Кънчевъ.

Спредѣление № 131.

Плъвенскиятъ окр. сждъ, въ разпоредително заседание на 20 януарий 1922 год., въ съставъ: Председателъ Ал. Юрдановъ, членове: Горанъ Велчевъ и Величко п. Василевъ, при секретаря Анг. Константиновъ, следъ като изслуша докладваното отъ председателя и като взема предвидъ, че по гражданското частно производство № 15 отъ 1932 год. сж изпълнени всички изискуеми отъ закона условия и че усиновяването ще бжде полезно за усиновяемия, то на основание чл. 37 отъ закона за припознаване незаконороденитъ деца и пр., сждътъ опредѣли: Допуска усиновяването на **Илия Петровъ Ц. Божиновъ**, отъ с. Махалата, отъ Цвѣтко Петровъ Петковъ и съпругата му Мита Пендова Милова, отъ с. Махалата.

Подписаха: Председателъ Ал. Юрдановъ, членове: Гор. Велчевъ и В. п. Василевъ, секретаръ А. Константиновъ.

Вѣрно. Председателъ: Ал. Юрдановъ.

Секретаръ: Ст. Николовъ.

Спредѣление № 132

Плъвенския окръженъ сждъ въ разпоредително заседание на 20 януарий 1932 год., въ съставъ: Председателъ Александъръ Юрдановъ, членове: Горанъ Велчевъ и Величко п. Василевъ, при секретаря Анг. Константиновъ, следъ като изслуша докладваното отъ председателя и като взема предъ видъ, че по гражданското частно производство № 25/932 год. сж изпълнени всички изискуеми отъ закона условия и че усиновяването ще бжде полезно за усиновяемия, то на основание чл. 37 отъ закона за припознаване незаконороденитъ деца и пр., сждътъ опредѣли: Допуска усиновяването на **Томо Найденовъ Христовъ**, отъ Илия Пятовъ Бунарлийски и съпругата му Гена Илиева П. Бунарлийска, всички отъ с. Мар. Тръстеникъ.

Подписаха: Председателъ Ал. Юрдановъ, членове: Гор. Велчевъ и В. п. Василевъ, секретаръ А. Константиновъ.

Председателъ: Ал. Юрдановъ.

Секретаръ: Ст. Николовъ.

Кооперативна печатница „Изгрѣвъ“ Плъвенецъ. № 10.

Голѣма сензация!

Известниятъ нашъ съгражданинъ **Иото**, майсторътъ на хубавитъ кебапи и всички закуски на скара, любимецътъ на плъвенци съ **хубавото вино**, отъ нѣколко дни ремонтира заведението си (находяще се срещу Паметника на Свободата), което е вече превърнато на единъ модеренъ и уютенъ ресторантъ. Къмъ началото на идния месецъ февруарий плъвенци ще могатъ спокойно да си отдѣхнатъ въ тоя модеренъ и уютенъ ресторантъ, кждето ще бжде обзаведена и домашна кухня — специална модерна скара и всички най-финни и чисти напитки.

Очаквайте голѣмата сензация, която **Иото** ще Ви покаже.

Предупреждение

Отъ нѣколко време насамъ лицето Симеонъ Ганевъ отъ Плъвенецъ, обикаляло селата на Плъвенска околия и искало да закупува жито отъ мое име, и то съ пари, като предлагало на селянитъ, които иматъ жито, че го купува въ брой, но да му го докаратъ въ Плъвенецъ.

Предупреждавамъ, че подобно лице не познавамъ, нито съмъ го упълномощавалъ да събира жито отъ мое име. За тия му действия се обърнахъ къмъ властитъ. Петъръ Илиевъ.

Плъвенскитъ гражданки и граждани

да си взематъ бележка, че **най-здрави** и **евтини** обуща се изработватъ въ магазинъ

А. Б. В.

при **Д. Личевъ** (срещу търговска банка, въ дюкянитъ на Хр. Ташевъ).